

ד"ר ענת קלומל, חברת מועצת העיר כפר סבא מטעם סיעת תפו"ח בראשות יובל לוי, חבר מועצת העיר ויו"ר האופוזיציה. דירקטוריון בחברה לתרבות ופנאי בכפר סבא, חברת ועדת כספים, ועדת חינוך, ועדה לקידום מעמד הילד והנוער, ועדה לבטיחות בדרכים, ועדה לביטחון וועדת רווחה. 
[bookmark: _GoBack]מנהלת חברת בר-אוריין - מידענות, מודיעין עסקי ופיתוח ידע. מידענית עצמאית ויועצת להקמת פונקציה של מודיעין עסקי תחרותי בארגונים.
מייסדת במשותף את המכון ללימודי מקצועות עתיד - FPSI, Future Professional Studies Institute. המציע הכשרות למקצועות עתידיים - כ - Future Planner , עורך מידע InfoEditor  - קורס אינפוגרפיקה ועורך ויזואלי (וידאו) , מסלול סוחרים מקוונים - Emarchant  ואתיקן ארגוני.
מרצה ומרכזת מקצועית בקורס "הכשרת מידענים - מידענות ארגונית" בתפנית, בית הספר למנהלים של  האוניברסיטה הפתוחה – לימודי המשך.
מרצה ומרכזת קורס אקדמי "מודיעין עסקי תחרותי  E-Method " במרכז אקדמי לב, בית הספר הגבוה לטכנולוגיה. פיתוח קורס מקוון בנושא "מודיעין עסקי תחרותי".
מחקר הדוקטורט נעשה בחוג ללימודי מידע באוניברסיטת בר-אילן בהנחיית פרופ' משה יצחקי וד"ר מרים פרבר. נושא המחקר: "תת מערכת "מודיעין עסקי תחרותי" במערכת הארגונית : בחינת האפקטיביות התהליכית משלב איסוף המידע ועד לגיבוש ההערכות המודיעיניות : יחסי הגומלין בין המידענים לחוקרי המודיעין מנהלי המודיעין וצרכני המודיעין". 
M.A בלימודי ביטחון באוניברסיטת תל-אביב  ו M.A  בלימודי מידע - מסלול מידענות ארגונית באוניברסיטת בר-אילן. 
תואר ראשון בהיסטוריה של עם ישראל ומזרח תיכון באוניברסיטת תל-אביב.
בעלת תעודת הוראה בערבית ובהיסטוריה במכללת לוינסקי.
בעלת ניסיון בהכשרת מידענים בקורס מידענות וניהול ידע מטעם תפניטק (ניהול טכנולוגיות מידע ומחשבים) של האוניברסיטה הפתוחה ומשרד העבודה, התעשייה והרווחה. ראה סילבוס קורס.
העברת קורס "מודיעין עסקי תחרותי" במכללה העסקית של איגוד לשכות המסחר וקורס תיעוד ומחקר למנהלים במשרדי ממשלה במסגרת לימודי ההמשך של האוניברסיטה הפתוחה.   
מידענית ויועצת לפיתוח והקמת פורטל עדיף - ביטוח, פנסיה ופיננסים המהווה מאגר מידע מרכזי בארץ למידע חדשותי, מאמרים, פסקי דין, חקיקה בתחום הביטוח. 

עורכת תוכן ומקימת מגזין המקצועי "אינטליג'נס" אשר יצא לאור מטעם פימ"ת הפורום הישראלי למודיעין תחרותי והמכון הישראלי ליצוא ושיתופי פעולה בינלאומיים. 


